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O víkendu 19. a 20. července se na tržnici v Červeném Kostelci uskuteční akce s názvem
Tradiční trhy. Nakoupit zboží vlastnoručně vyrobené prodejci, občerstvit se a poslechnout si i
příjemnou hudbu budeme moci v sobotu i v neděli od 9 hodin. Prodejní doba skončí v sobotu v
17 hodin a o hodinu později zahraje Swing sextet. V neděli se skončí s prodejem v 16 hodin a
od 17:30 hodin nás čeká kapela Trautengrass. Po oba dva dny jsou také připraveny atrakce pro
děti.
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Tradičních trhů se zúčastní 19 prodávajících. Prodávaný sortiment bude vlastní výroba každého
prodejce – v nabídce bude např. keramika, mýdla, svíčky, textil, šperky, šité hračky, dřevěné
výrobky, malované kameny, rakytníkové produkty, koření, ale dokonce zde budou i francouzské
speciality jako sýry a sušené maso a klobásy.

  

Místní hasiči zde budou mít stánek s posezením, u kterého si budete moci dát kávu, víno, pivo i
nealko a k jídlu guláš atd. U francouzských specialit vám nabídnou jehněčí kýtu na grilu. Děti,
ale i dospělí, si zde budou moci také namalovat magnetku nebo keramiku. Uvidí zde výstavu
obrazů manželů Michalicových, kteří jezdí po České republice a učí v kurzech malování s
názvem Za jeden den malířem. Tento minikurz proběhne i zde, a to v městské výstavní síni.

  

Je pro vás připraven i hudební program. V sobotu v 15 hodin zahájí toto hudební odpoledne
kapela Úlet, poté vystoupí kapela Round Rhythm a od 18 hodin bude tento podvečer patřit
kapele Swing sextet, která bude hrát do 21 hodiny.

  

V neděli 20. července zahájí program Pavel Rydval z Jaroměře svým kouzelnickým
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vystoupením, zahraje Jaroslav Kubeček a v tomto mezidobí by v rámci počasí měly vystoupit
holčiny s předtančením. Od 17:30 do 19 hodin bude patřit čas kapele Trautengrass Petra
Másla.

  

Po oba dva dny je připraven i program pro děti, tzv. Dětský den, který v sobotu mají na starost
místní hasiči pod vedením Pavla Nováka a v neděli vytvoří den plný zábavy a her mé
kamarádky.
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